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ATA DA 38ª (TRIGÉSIMA OITAVA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 4ª 

(QUARTA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ. EM 11 (ONZE) DE JUNHO DO 

ANO DE 2024, NO PAÇO 06 (SEIS) DE MARÇO, SITO À AVENIDA LUIZ 

GONZAGA HONÓRIO DE ABREU, Nº 890. EM PLENÁRIO, 

PARTICIPARAM DA SESSÃO OS SENHORES VEREADORES: DEMIR 

PEIXOTO, CAPITÃO MARTINS, JEORGENES CASTRO, ALINE DO 

HOSPITAL, ROBÉRIO, RAFAEL LACERDA, ANTENOR, RAPHAEL 

PESSOA, CRISTIANO, JOÃO MELIN, INSPETOR MORAES, CARLOS 

ALBERTO, DR. PATRIARCA, IVONALDO LIMA, LÉO SALES, PASTOR 

NETO, MANOEL CORREIA, ROMUALDO, IRMÃO RAIMUNDINHO E 

SILVANA. HAVENDO NÚMERO REGIMENTAL, O SENHOR 

PRESIDENTE VEREADOR DEMIR PEIXOTO ABRE A PRESENTE 

SESSÃO E SOLICITA A SECRETÁRIA VEREADORA ALINE DO 

HOSPITAL QUE FAÇA A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR. 

POSTA A REFERIDA ATA EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO FOI 

APROVADA POR UNANIMIDADE. NA SEQUÊNCIA, O SENHOR 

PRESIDENTE SOLICITA A SECRETÁRIA VEREADORA ALINE DO 

HOSPITAL QUE FAÇA A LEITURA DO EXPEDIENTE. FORAM LIDOS: 

MENSAGEM DE Nº 063, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO - 

AUTORIZA AO CHEFE DO PODER EXECUTIVO, DESAFETAR DA 

CATEGORIA DE BENS DE USO COMUM DO POVO PARA OS BENS 

DOMINIAIS DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E A DOAÇÃO DO 

IMÓVEL QUE INDICA, DE PROPRIEDADE DO MUNICÍPIO, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. MENSAGEM DE Nº 065, DE AUTORIA DO 
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PODER EXECUTIVO - DISPÕE SOBRE A REESTRUTURAÇÃO 

ORGANIZACIONAL DO PODER EXECUTIVO DO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ PARA ATENDER ÀS ALTERAÇÕES ESTRUTURAIS DA 

ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA DE QUE TRATA A PRESENTE LEI, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. MENSAGEM DE Nº 066, DE AUTORIA DO 

PODER EXECUTIVO - DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DOS PROGRAMAS 

ESCOLA VERDE E EMPRESA AMIGA, BEM COMO DO 

RECEBIMENTO, A TÍTULO DE DOAÇÃO, DE BENS, SERVIÇOS DE 

QUALQUER NATUREZA, INCLUSIVE, DE ENGENHARIA E OBRAS 

PÚBLICAS, SEM OU COM ENCARGOS NÃO FINANCEIROS OU 

VALORES MONETÁRIOS PELOS ÓRGÃOS E ENTIDADES DA 

ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA MUNICIPAL, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. MENSAGEM DE Nº 067, DE AUTORIA DO PODER 

EXECUTIVO - DISPÕE SOBRE AUTORIZAÇÃO, AO PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL, PARA ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL 

ESPECIAL AO VIGENTE ORÇAMENTO DO MUNICÍPIO, PARA O FIM 

QUE INDICA. PROJETO DE LEI DE Nº 122, DE AUTORIA DO 

VEREADOR ROBÉRIO SANTOS - INSTITUI A OBRIGATÓRIA A 

APRESENTAÇÃO DE CERTIDÃO NEGATIVA DE ANTECEDENTES 

CRIMINAIS DOS PROFISSIONAIS QUE ATENDEM CRIANÇAS NO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE LEI DE Nº 123, DE AUTORIA DO VEREADOR 

JEORGENES CASTRO - DISPÕE SOBRE A INCLUSÃO DA 

LUDOTERAPIA COMO TERAPIA COMPLEMENTAR OFERTADA PELO 

SISTEMA ÚNICO DE SAÚDE (SUS) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
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PROJETO DE LEI DE Nº 124, DE AUTORIA DO VEREADOR 

IVONALDO LIMA - INSTITUI O PROGRAMA MUNICIPAL DE 

CAPACITAÇÃO DE GRÊMIOS ESTUDANTIS E ORIENTAÇÃO SOBRE 

VIOLÊNCIA SEXUAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE 

LEI DE Nº 125, DE AUTORIA DO VEREADOR INSPETOR MORAES - 

DISPÕE SOBRE A INSTALAÇÃO DE PLACAS INFORMATIVAS EM 

TODOS OS PRÉDIOS PÚBLICOS VINCULADOS À SECRETARIA DA 

SAÚDE DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ ADVERTINDO QUE, DE 

ACORDO COM A LEI FEDERAL Nº 13.896, DE 30 DE OUTUBRO DE 

2019, OS EXAMES RELACIONADOS AO DIAGNÓSTICO DE 

NEOPLASIA MALIGNA DEVEM SER REALIZADOS NO PRAZO DE 30 

(TRINTA) DIAS, NO CASO EM QUE A LEI ESPECIFICA. PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 156, DE AUTORIA DO VEREADOR ROBÉRIO 

SANTOS - INSTITUI A CAMPANHA JULHO AMARELO, REFORÇAR AS 

AÇÕES DE VIGILÂNCIA, PREVENÇÃO E CONTROLE DAS HEPATITES 

VIRAIS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 157, DE AUTORIA DO 

VEREADOR JEORGENES CASTRO - DISPÕE SOBRE A 

DISTRIBUIÇÃO GRATUITA DE POLIVITAMÍNICOS E SUPLEMENTOS 

ALIMENTARES PARA PACIENTES COM DORES CRÔNICAS NO 

ÂMBITO DO SISTEMA ÚNICO DE SAÚDE (SUS), NO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 158, DE AUTORIA DO VEREADOR ANTENOR 

MARIANO - DISPÕE SOBRE A INSTITUIÇÃO DO PROGRAMA 

MUNICIPAL DE CAPACITAÇÃO PARA PROFISSIONAIS DA ÁREA DE 

ENERGIA SOLAR, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ. 
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PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 159, DE AUTORIA DO VEREADOR 

ROMUALDO BEZERRA - INSTITUI O PROGRAMA EMPRESA LIXO 

ZERO NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 160, DE AUTORIA 

DO VEREADOR IVONALDO LIMA - CRIA O PROGRAMA MUNICIPAL 

DE ORIENTAÇÃO PARENTAL PARA FAMÍLIAS DO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ, COM O OBJETIVO DE CAPACITAS AS FAMÍLIAS NO 

TOCANTE A PREVENÇÃO E ENFRENTAMENTO DA VIOLÊNCIA 

SEXUAL CONTRA CRIANÇAS E ADOLESCENTES. MOÇÃO DE Nº 054, 

DE AUTORIA DO VEREADOR JÚLIO CÉSAR - REQUER QUE SEJA 

CONSIGNADO EM ATA VOTOS DE PESAR PELO FALECIMENTO DA 

SENHORA LÚCIA DE FÁTIMA FERREIRA DE ALMEIDA, OCORRIDO 

NO DIA 03 DE JUNHO DE 2024. MOÇÃO DE Nº 055, DE AUTORIA DO 

VEREADOR RAFAEL LACERDA - CONCEDE MOÇÃO DE APLAUSOS 

AO SENHOR ALYSON RODRIGUES XAVIER E SUA EMPRESA ACC 

TRIBUTOS CONTABILIDADE, PELO SEU DESEMPENHO, 

IMPORTANTES SERVIÇOS PRESTADOS E GERAÇÃO DE EMPREGO 

E RENDA A POPULAÇÃO NA ÁREA DO EMPREENDEDORISMO 

CONTÁBIL EM MARACANAÚ. O SENHOR PRESIDENTE ENCAMINHA 

OS PROJETOS PARA AS COMISSÕES COMPETENTES E AS 

MOÇÕES PARA ORDEM DO DIA. REQUERIMENTOS DE Nº 467 AO 

484/2024 DE AUTORIA DOS VEREADORES: DR. PATRIARCA, 

SILVANA MACIEL, ROBÉRIO SANTOS, ANTENOR MARIANO, JOÃO 

MELIN, JÚLIO CÉSAR, RAPHAEL PESSOA, MANOEL CORREIA, 

JEORGENES CASTRO, ALINE DO HOSPITAL, CARLOS ALBERTO, 
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ROMUALDO BEZERRA, DEMIR PEIXOTO, LÉO SALES, IVONALDO 

LIMA, INSPETOR MORAES, IRMÃO RAIMUNDINHO, PASTOR NETO. 

O PRESIDENTE ENCAMINHA OS REQUERIMENTOS PARA ORDEM 

DO DIA DESTA SESSÃO. ENCERRADA A LEITURA DO EXPEDIENTE. 

O PRESIDENTE SOLICITA UM MINUTO DE SILÊNCIO PARA O 

SENHOR FRANKLIN. NA SEQUÊNCIA O SENHOR PRESIDENTE 

ANUNCIA O ESPAÇO DO PEQUENO E GRANDE EXPEDIENTE. O 

ÚNICO INSCRITO NO PEQUENO VEREADOR PASTOR NETO, SAÚDA 

TODOS OS PRESENTES. FALA SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 

279/2023 DE SUA AUTORIA QUE ATÉ O MOMENTO NÃO FOI 

COLOCADO EM PAUTA PARA DISCUSSÃO E APROVAÇÃO. MOSTRA 

INDIGNAÇÃO POR ESSA FALTA DE COMPROMETIMENTO DA 

COMISSÃO. DIZ QUE O PROJETO É UMA HOMENAGEM A UMA 

MULHER VITIMA DE VIOLÊNCIA DOMÉSTICA E DESEJA QUE O 

MESMO SEJA APRECIADO. RESSALTA QUE A CASA LEGISLATIVA 

TEM AUTONOMIA E NÃO PODE SOFRER INTERFERÊNCIA DO 

PODER EXECUTIVO. EM SEGUIDA PASSA PARA O GRANDE 

EXPEDIENTE. O INSCRITO VEREADOR LÉO SALES, SAÚDA TODOS 

OS PRESENTES. FALA SOBRE O TRANSPORTE PÚBLICO, 

ESPECIFICAMENTE A ROTA DA LINHA VERDE DOS BAIRROS 

MUCUNÃ, JAÇANAÚ E TIJUCA. DIZ QUE NA MUCUNÃ ESTÁ TENDO 

UMA OBRA, A DUPLICAÇÃO DA RODOVIA RAIMUNDO PESSOA DE 

ARAÚJO QUE VAI DA CE-065 ATÉ O LIMITE COM O MUNICIPIO DE 

CAUCAIA. SOLICITA JUNTO A SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA, 

SETOR DE TRANSPORTE, DEMUTRAN PARA REGULARIZAR E 
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FACILITAR O DESENVOLVIMENTO DAS OBRAS E ASSIM AMENIZAR 

O TRANSTORNO E TRAZER O MINIMO DE PREJUÍZO PARA 

POPULAÇÃO. POR CONTA DA OBRA OS DESVIOS ESTÃO SENDO 

ALEATÓRIOS, SEM A DEVIDA SINALIZAÇÃO PREJUDICANDO A 

TODOS COM ATRASOS, PRINCIPALMENTE A POPULAÇÃO QUE 

UTILIZA O TRANSPORTE PÚBLICO. EM APARTE, O VEREADOR 

RAFAEL LACERDA FALA QUE TODA OBRA TRAZ ALGUM TIPO DE 

TRANSTORNO E RESSALTA QUE DEVE SIM BUSCAR MEIOS PARA 

AMENIZAR A DESORDEM. FALA QUE O BAIRRO JATOBÁ VEM 

SOFRENDO COM AS OBRAS, POR CONTA DA DEMORA. DIZ QUE A 

EXECUÇÃO EM DETERMINADOS LOCAIS NÃO ESTÃO SENDO 

FEITAS COM EXCELÊNCIA, RESSALTA QUE A PREFEITURA NÃO 

TEM CULPA, JÁ QUE É UM SERVIÇO FEDERAL EM PARCERIA COM 

A CODEVASF. PEDE QUE HAJA MAIS EMPENHO NA FISCALIZAÇÃO 

POIS SE A EXECUÇÃO NÃO OCORRER DE MANEIRA CORRETA, 

VÁRIAS PESSOAS SAIRÃO PREJUDICADAS. CITA QUE O PREFEITO 

VEM SE EMPENHANDO EM DESENVOLVER CADA VEZ MAIS A 

CIDADE DE MARACANAÚ, TRAZENDO OBRAS PARA MELHORIAS NA 

INFRAESTRUTURA. A FALA RETORNA PARA O VEREADOR LÉO 

SALES, O QUAL DIZ QUE EM NOVEMBRO FOI CONVIDADO PELO 

PREFEITO ROBERTO PESSOA PARA PARTICIPAR DO MOMENTO DA 

ASSINATURA DA ORDEM DE SERVIÇO. CITA QUE AS RUAS 

SEBASTIÃO LORENÇO, DA PAZ, JOSÉ FORTIM, ANTONIO FEITOSA 

FORAM CONTEMPLADAS COM TAIS SERVIÇOS, PORÉM AS OBRAS 

AINDA NÃO FORAM INICIADAS. INFORMA QUE JÁ FOI EM BUSCA DE 
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ESCRALECIMENTOS DA SECRETARIA DE INFRAESTUTURA E PEDE 

PARA QUE A MESMA SEJA TRANSPARENTE COM A POPULAÇÃO. 

FALA QUE ONTEM FOI NO SETOR DE TRANSPORTE, E O MESMO 

REPASSOU QUE A SECRETARIA TERIA QUE SER PROVOCADA 

PARA PODER GERAR UM LAUDO PARA SOLUÇÃO DO PROBLEMA 

JUNTAMENTE COM A SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA. O 

PRÓXIMO INSCRITO VEREADOR JEORGENES CASTRO, SAÚDA 

TODOS OS PRESENTES. ABORDA SOBRE A SEGURANÇA PÚBLICA, 

FALA QUE O ESTADO DO CEARÁ ESTÁ TENDO DIFICULDADE NA 

SEGURANÇA PÚBLICA, DIZ QUE ESTÁ SEMPRE SENDO NOTICIADO 

NOS CANAIS DE COMUNICAÇÃO. DIZ QUE A CÂMARA DE 

MARACANAÚ TAMBÉM PRECISA PARTICIPAR E AJUDAR O 

GOVERNADOR DO ESTADO DO CEARÁ A MELHORAR A 

SEGURANÇA. FALA SOBRE O REQUERIMENTO Nº 475/2024 DE SUA 

AUTORIA, O QUAL SOLICITA AO GOVERNADOR ELMANO DE 

FREITAS A CONVOCAÇÃO DOS EXCEDENTES DO CONCURSO 

PMCE 2022, CERCA DE 3 MIL PROFISSIONAIS HABILITADOS. CITA 

QUE EM 2011, O EX GOVERNADOR CID GOMES CONVOCOU 5.718 

PROFISSIONAIS, EM 2016 O EX GORVENADOR CAMILO CHAMOU 

CERCA DE 5 MIL E O ATUAL GOVERNADOR CONVOCOU EM 2022 

1.200 PROFISSIONAIS E JÁ ESTÁ PREPARANDO OUTRA TURMA 

COM MAIS 400 POLICIAS. O EDIL PEDE PARA OUTRAS CÂMARAS DO 

ESTADO SE PRONUNCIAREM E FAZER O MOVIMENTO PARA 

CONVOCAR OS EXCEDENTES. EM APARTE VEREADOR RAPHAEL 

PESSOA FALA QUE É UMA INICIATIVA IMPORTANTE, MANIFESTA 
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APOIO AO REQUERIMENTO. FALA QUE DEVE FORTALECER A 

SEGURANÇA PÚBLICA DO ESTADO E SUGERE AO VEREADOR IR EM 

CADA CÂMARA MUNICIPAL BUSCAR FORÇA PARA O MOVIMENTO. 

FALA SOBRE A CONVOCAÇÃO DOS APROVADOS DA GUARDA 

MUNICIPAL E DIZ QUE É IMPORTANTE ATRELAR AO 

REQUERIMENTO, TANTO PARA OS POLICIAIS COMO PARA GUARDA 

MUNICIPAL. FINALIZA PARABENIZANDO O VEREADOR. EM APARTE 

VEREADOR INSPETOR MORAES, SAÚDA TODOS OS PRESENTES. 

PARABENIZA A INICIATIVA DO VEREADOR, FALA QUE É PRECISO 

MAIS POLICIAIS NAS RUAS. O EDIL TRAZ PARA PAUTA O PLANTÃO 

VIRTUAL QUE NÃO DEU CERTO EM LUGAR ALGUM E NEM EM 

MARACANAÚ. DIZ SE O CIDADÃO PRECISAR FAZER UM BOLETIM DE 

OCORRÊNCIA NO FIM DE SEMANA SENDO DE DIA OU A NOITE, IRÁ 

SE DEPARAR COM UMA TELEVISÃO, POIS O DELEGADO NÃO 

ESTARÁ NA DELEGACIA METROPOLITANA, RESSALTA QUE A 

DELEGACIA DURANTE O EXPEDIENTE FUNCIONA 

PERFEITAMENTE. FALA QUE MARACANAÚ ESTÁ VIVENDO UM 

CAOS ENTRE OS BAIRROS ALTO DA MANGUEIRA E COLÔNIA POR 

CONTA DA GUERRA ENTRE OS FACCIONADOS, E OS 

COMERCIANTES QUE VIVEM NA DIVISÃO SÃO OS MAIS 

PREJUDICADOS. DESEJA QUE O REQUERIMENTO SEJA ATENDIDO 

PARA TRAZER MAIS SEGURANÇA PARA O POVO E QUE O ESTADO 

PREVALEÇA. FINALIZA SOLICITANDO O FIM DO PLANTÃO VIRTUAL 

PARA QUE A POPULAÇÃO TENHA O DIREITO DE RESOLVER O 

PROBLEMA DIRETAMENTE COM O DELEGADO. EM APARTE O 
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VEREADOR PASTOR NETO, FALA QUE A SEGURANÇA PÚBLICA É 

UM PROBLEMA DO NORDESTE INTEIRO, A QUAL É CONSIDERADA 

A REGIÃO MAIS VIOLENTA DO BRASIL. CITA OS BAIRROS QUE 

ESTÃO SE DIGLADIANDO POR CONTA DAS FACÇÕES. FALA QUE 

NÃO É POR FALTA DE POLICIAMENTO, MAS A FALTA DE 

SEGURANÇA JURIDICA, JÁ QUE ESSES POLICIAIS NÃO TÊM 

AMPARO DO ESTADO PARA ATUAR CONFORME CADA SITUAÇÃO. 

FINALIZA CITANDO OS TRÊS ESTADOS MAIS VIOLENTOS DO PAÍS, 

BAHIA, PERNAMBUCO E CEARÁ. EM APARTE VEREADOR 

IVONALDO LIMA, FALA QUE A CASA LEGISLATIVA DE MARACANAÚ 

SE UNE AOS 3.500 EXCEDENTES DO CONCURSO DA PMCE E 

SOLICITA QUE O GOVERNADOR FAÇA A CONVOCAÇÃO EM REGIME 

DE URGÊNCIA ANALISANDO TODA A INFRAESTRUTURA DE 

SEGURANÇA. DIZ QUE A SEGURANÇA É DO ESTADO, PORÉM DE 

RESPONSABILIDADE DE TODOS. O EDIL FINALIZA FALANDO QUE É 

UM DIREITO DO EXCEDENTES SEREM CONVOCADOS, POIS ELES 

ESTUDARAM E PASSARAM NO CONCURSO DA POLICIA MILITAR. O 

PRESIDENTE EM EXERCÍCIO VEREADOR RAFAEL LACERDA 

JUSTIFICA A AUSÊNCIA DO VEREADOR JULIO CESAR.  NÃO 

HAVENDO MAIS INSCRITOS, O SENHOR PRESIDENTE EM 

EXERCÍCIO ANUNCIA O INTERVALO REGIMENTAL, SENDO 

SOLICITADA SUA DISPENSA PELOS VEREADORES INSPETOR 

MORAES E JEORGENES. NA SEQUÊNCIA, O PRESIDENTE EM 

EXERCÍCIO ANUNCIA A ORDEM DO DIA. APÓS LEITURA DA ORDEM 

DO DIA PELO SECRETÁRIO VEREADOR IVONALDO LIMA, O 
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PRESIDENTE EM EXERCÍCIO COLOCA EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

ÚNICA: PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 151, DE AUTORIA DO 

VEREADOR JEORGENES CASTRO - DISPÕE SOBRE O INCENTIVO À 

ATIVIDADE DOS MOTO TAXISTAS NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 152, 

DE AUTORIA DO VEREADOR ANTENOR MARIANO - DISPÕE SOBRE 

A OBRIGATORIEDADE DE REALIZAÇÃO DE EXAMES DE 

ECOCARDIOGRAMA E HIPOTONIA NOS RECÉM-NASCIDOS/ 

CRIANÇAS COM SÍNDROME DE DOWN, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO 

E ADOTAS OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE 

Nº 153, DE AUTORIA DO VEREADOR ROMUALDO BEZERRA - CRIA 

O PROGRAMA CORUJÃO DA EDUCAÇÃO NAS ESCOLAS DA REDE 

MUNICIPAL DE ENSINO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 154, DE AUTORIA 

DO VEREADOR ROBÉRIO SANTOS - INSTITUI A CAMPANHA CHECK 

UP GERAL NAS MULHERES, PARA ALERTAR A PREVENÇÃO DE 

TODAS AS DOENÇAS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 155, DE AUTORIA DO VEREADOR IVONALDO 

LIMA - DISPÕE SOBRE O PROGRAMA EXEMPLO NO ESPORTE, 

EXEMPLO NA VIDA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. MOÇÃO DE Nº 

054, DE AUTORIA DO VEREADOR JÚLIO CÉSAR - REQUER QUE 

SEJA CONSIGNADO EM ATA VOTOS DE PESAR PELO FALECIMENTO 

DA SENHORA LÚCIA DE FÁTIMA FERREIRA DE ALMEIDA, 

OCORRIDO NO DIA 03 DE JUNHO DE 2024. MOÇÃO DE Nº 055, DE 

AUTORIA DO VEREADOR RAFAEL LACERDA - CONCEDE MOÇÃO 
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DE APLAUSOS AO SENHOR ALYSON RODRIGUES XAVIER E SUA 

EMPRESA ACC TRIBUTOS CONTABILIDADE, PELO SEU 

DESEMPENHO, IMPORTANTES SERVIÇOS PRESTADOS E 

GERAÇÃO DE EMPREGO E RENDA A POPULAÇÃO NA ÁREA DO 

EMPREENDEDORISMO CONTÁBIL EM MARACANAÚ. TODOS OS 

PROJETOS DE INDICAÇÃO E MOÇÕES, ASSIM COMO OS 

REQUERIMENTOS QUE CONSTAM NO AVULSO FORAM 

APROVADOS POR UNANIMIDADE. SEM MAIS NADA A TRATAR, O 

PRESIDENTE VEREADOR EM EXERCÍCIO RAFAEL LACERDA 

ENCERRA A PRESENTE SESSÃO E CONVOCA A PRÓXIMA SESSÃO 

ORDINÁRIA PARA O DIA 12 (DOZE) DE JUNHO DO CORRENTE ANO. 

PARA CONSTAR, FOI LAVRADA A PRESENTE ATA.  
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